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Voorwoord 

Deze Nota van Inlichtingen maakt integraal en prevalerend onderdeel uit van het 
Aanbestedingsdocument voor de Europese Aanbesteding voor Reizigersvaccins met kenmerk 
2024/0196. 

Daar waar ingediende vragen feitelijk uit ongenummerde meerdere vragen bestaan, heeft de 
Aanbestedende dienst, in het kader van transparantie en zorgvuldigheid, deze vragen genummerd. 
Deze nummering is doorgetrokken bij de antwoorden zodat ook bij de beantwoording van de 

vragen transparant is op welk onderdeel van de vraag het antwoord van toepassing is. 

Op grond van deze Nota zijn de volgende documenten aangepast en/of toegevoegd en worden 
deze tezamen met deze Nota van Inlichtingen op TenderNed gepubliceerd: 

Document aangepast: Publicatie op TenderNed als: 

- - 

 

Document toegevoegd: Toegezonden als: 

 -  - 
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Nr. Document 
/  nummer 
/ 
paragraaf 
/ artikel / 
eis / wens 

Vraag/ Opmerking: 

Antwoord: 

24 NVI I 

Vraag 11 en 
12 

Het antwoord in NOI 2 van de vorige aanbesteding op deze vraag en het antwoord wat de AD in de NOI 1 

van deze aanbesteding geeft op deze vraag is nagenoeg hetzelfde, nl; "Wij stemmen in met uw voorstel in 
vraag 2. Wel willen wij opmerken dat wij daardoor het transparantiebeginsel moeten verlaten op dit punt 
omwille van bescherming van concurrentiegevoelige informatie. Vanuit en in Tenderned zullen uitsluitend 
de totaalscores zichtbaar zijn, waaruit de prijs per perceel niet herleidbaar is. Het gunningsbesluit wat aan 
inschrijvers wordt toegezonden omvat hetgeen u voorstelt. Dat betekent ook dat er geen scores op de 

wensen van andere inschrijvers kenbaar worden gemaakt." Ondanks dit antwoord bleek dat de prijzen 
toch herleidbaar waren. Het gegeven antwoord geeft daarom onvoldoende vertrouwen dat de prijzen niet 
opnieuw herleidbaar zijn. Vraag 1: Kan de AD aangeven op welke manier zij ervoor zorgt dat dit keer de 
prijzen niet herleidbaar zijn? Vraag 2: Is de AD bereid om alleen de totaal scores per perceel per 
inschrijver te delen met de inschrijvers voor dat perceel en alleen de “eigen” scores (en dus niet de scores 

van de concurrent) per item (prijs, wensen etc.) kenbaar te maken? 
 

Hoewel het hier een Europese aanbesteding betreft in 2024, wordt er door de belangstellende gegadigden 
meerdere keren teruggegrepen op de opstelling van Gunningsbesluit van de vorige aanbesteding. Alsdan 
wil de Aanbestedende dienst op basis van de gestelde vraag toch even terugreflecteren op de 
aanbesteding in 2020 en m.n. het Gunningsbesluit. 
Er zijn in de aanbesteding van 2020 diverse vragen gesteld over de herleidbaarheid van prijzen. N.a.v. 

hebben wij destijds een Gunningsbesluit opgesteld waarin per Inschrijver uitsluitend een ‘eigen’ score op 
het subcriterium Kwaliteit is gegeven. Aan de Inschrijver is toen niet een ‘eigen’ totaalscore gegeven voor 

het perceel waarop was ingeschreven. Ook is in het Gunningsbesluit destijds geen enkele score van een 
eventuele andere Inschrijver gegeven. Niet voor het subcriterium Laagste totaalprijs en ook dus niet voor 
het subcriterium Kwaliteit. Daarmee is naar mening van de aanbestedende dienst op geen enkele manier 
via het Gunningsbesluit de prijs van andere Inschrijvers te herleiden. Wel is in het Gunningsbesluit 
destijds aangegeven of het voornemen tot gunning gebaseerd was op m.n. prijs of kwaliteit of combinatie 

daarvan. Daarmee is echter ook geen prijs te herleiden.  
De scores voor het Gunningscriterium Laagste totaalprijs zoals deze destijds op TenderNed waren 

gepubliceerd waren fictief waren en daarmee niet herleidbaar naar werkelijke aangeboden prijzen. De 

fictieve scores voor het Gunningscriterium Laagste totaalprijs gaven alleen inzicht in hogere of lagere prijs. 

Antwoord op vraag 1: 

Wij zijn van mening dat opstelling van het Gunningsbesluit als ook de publicatie van scores op TenderNed  

zoals hierboven beschreven er voor zorgt dat er geen prijzen herleidbaar zijn.  
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Antwoord op vraag 2: 

Nee, wij zijn hiertoe niet bereid. Wij zullen geen ‘eigen’ totaalscores of scores per item per perceel aan een 

Inschrijver kenbaar maken, omdat juist hierdoor de prijzen herleidbaar zouden kunnen zijn. Wij hanteren 

het format zoals dat in de aanbesteding van 2020 is gebruikt namelijk dat wij per Inschrijver alleen de 

scores op het subcriterium Kwaliteit kenbaar maken en de toelichting daarop. Wij zullen ook niet 

communiceren of de aangeboden prijs, en/of de kwaliteit de basis is voor het voornemen tot Gunning. 

  

 

 


